ХОРОШАЯ ПОСТАНОВКА

Нужная пьеса

«Саме дорогое у человена -Она дается один раз и прожеть ее надо так, чтобы не быле мучетельно бельно за боспехьно прожитые годы, чтобы не жог ва повленькое и мелочное пропилос в чтобы умирая, смог сказать: жель и все сылы быле отданы са-мому прекрасному в имре — борьбе «в освобождение человечества»

Эти горячие слова можно поставить жиграфом и висцепировке по вните Н. Островского «Как закаля-ERCL CTRILD -- CRILBON, OUTWE OTHEROCHOR. жизнеутверждающей шьесе.

«Как закаляльсь сталь» -- большая нобеда нашего театра, в репертуаре воторого советской пьесс отводилось сиником мало моста.

В основном спектакль пеплохо, особенно узались такие картины, как рассказ о герокческой емерти комсомольцев и др. Иссколь- П. EO EDITARIO DOIANA OTICIADA NOменты в мачале пьесы. Навел лист основ мајметриа-делинизма. могты в тачале москаниям этом постановке режимского кажу одно, тв. Корчатия в переми картвиах вытая: коллектия драгистора в основном с. ... **107** каком-то запуганным и исуклюжим, по затем артист вживается в справился. образ. и Корчагии начинает по-пастоящему жить на сцене.

Несмотия на все нелостатки, театр создал сыльную и нужную пьесу.

А. ВОЛЬФ,

ученик средней шислы № 4.

Героический образ

Пьесу «Как заканялась сталь» вельзя смотреть без волнения. Этоопектакак о геронческой молодежи, плечо в плечу с отцани и натерями коловиней поболу в годы гражданской войны.

конца преданного делу партив в марода, волнощены вучине благород-BOXE.

нашего города.

И. ПЕТРОВ,



Сцена из 3-й нартины 1-го действітя пьесы «Как замалявась сталь». Павел Норчагин (артист Т. Я. Хлудов) и Жухрай (артиет И. И. Дубоовский).

Фото В. ПРЛОВА

* * * Ценное пособие

Просмотрев опектавль по роману Павляву завосвада Островского «Как закалялась симпатию у эрителя. сталь», я, вак эритель и пропаган-

Мастерски ведет роль Тони ар- теории и истории большевизма. тистка М. В. Лейципгер. Опа своей теплотой и наменостью отпомений и

В пелом постановка мне

Пъеса эпрет больше итсатра в основном с поред ним задачей дожи. Учащимся паших шкел необходимо не только просмотреть, по н Артисту Т. Я. Хлудову удалось организовать обсуждение этой пьосы воссоздать живой, правдивый и под руководством учителей история объятельный образ Павла Корчагина. и литературы, учителя же история омательные образование образо жения в течение всего хода пьесы. ционный материал при изучении

> м. вилков. явитер горнома ВИП(б).

Организовать коллективные просмотры

чо к плечу с отпами и матеранта вашей пободу сосителей власти (). Гегуання и Н. Судалова, по одно- року Украины, роказав се съдесту суда гражданскай войны.

В образое Пледа Борчатила, до да Н. Остроского — «Бак зажала» да, допышие от задное срудей, ди-

ріа, коллопенни зумнию балгора» — Обраю Павая Круматила васміщен бимая сяла в усеровность ві черты малодого чезовека нашей в рустумникой актроней, задорним им- шобос — захвотывает зургада. зом, решинальностью и укреснюстью Бартина очень баквая в реаль-На этих славных традициях долж в победу рабочего класса, закаленпого в бурях, молодого большеника.

Спектаків «Как озкандаю» бодьшой успок у притолей. Чуют-сталь» воспитивает бесстрапно, те-1 зуетеля, что колькогия домитор ройки и отвату. Я горязо рекомен-дую просмурсть его жеёй колодежи становкой. «Каж закалялась сталь» ниела ния в Корчагиным.

Особо, хочется сказать о художествсином оформлении. М. А. Коняев сумел проникнуться глубиной чув-

намика действующих лиц, непоколе Бартина очень близка в реальным. боевым действиям.

Оригинально показана сцена уже

Хорошо и подезио булет. комсомольские организации города и района организуют массовые, лективные просмотры

H. CEPTEEB, работнии многотиражни «Большавична».

E T O M E Y T Ы На поспомиваний о Н. А. Островском

удивленный собоседник.

Ла. кочетигом.

постеля в течонно долгих лет. ление и вакой-то Неужели с зам ин разу не припил можно считать на отчанные о белеовратно потерянном нотрудоспособным счастье видеть, дюбить, двигаться? Наколай Алексеевич улыбнулся.

— У меня просто нот премсии на это. Счастье многогранию. В пашей ярким, солнечным утром. Я глубоко счастини. Моя инчим трагодия оттеснена изумительной, неповтори-мой радостью творчества, сознашем что и твои руки владут кирпичи для оозилаемого нами прекрасного 218-

ния которому — содналезы. Несколько позже, эстретившись с предложат переделать? » обстоятельно критекуя предложенную им тисценировку его романа

Он беседовал с корреспондентом щался к этим своим имслям.

очно ососупева с корреспоиделен пакса и этам своих массана.

— Ве нало слов о тратизне,—
тростым рабочки? — спросим его ный к постели Корчагия в разговоре с товарищем скажет:

«— Выдал таких чудаков? Нашэн — Скажите, вы очень страдаете? у веня сто процестов потера труко— пейшей сущностью, его сетоствам. Прихованы в способности». В этом непросуденты долго долг сто процентов потрудосносозным больпевика, у кс-торого все еще стучит сордие! Когда же люди ваучатся полимать таиме простые вещи?»

И как бы в доказательство глубочайшей жезненной этого своего утверждения, он немед-

Корчагия скажет: «— Веропиков таких эминых. им театра им мовердовыя, и ружевым сомывалить роз возя — поста своих вечтания и ве выс с высистем существляються доторым он порядельность объесто от частой поста объесто с части объесто с частой поста объесто с частой поста объесто с частой поста объесто с частой поста объесто с часто с часто с часто с часто объесто с часто с часто

еще раз ее начинать?»

Павел: «- Ла. Семпашать раз я буду переделывать свою рукопись... А после этого, может быть, подумаю о пругой профессии...»

Он прекрасно понимал, что сокровенное свойство большеника — лона пути в цели. Это было его котчи мая длятельным, изпуряющим ведугом, не могла мериться с дрябло-стыр. Она должна была сопротивляться, действовать. Он не желал правдивости тел быть строителем и бойцом в рядах стронгелей и бойцов. И он был не лжет.

можно предоката на новый двалог.
Рита спросит Павда Борчагина, когда он будет об'ят тревогой за есудьбу срей рукописи:

— Что ты будещь делать, ссан пребой, и Наколая и скреды за его затечныет судьбу срей рукописи:

— Что ты будещь делать, ссан пребой, и Наколай и скреды за его затечныет судьбу срей в пребой делать, стан пребой делать, стан пребой делать стану в компействен. удещь делать, если прибод, н Николай несколько часов забракуют, если рассказывая о своих чудодейственных думах, таких фантастических и

тор. Мечтать для меня — одна из бы у меня было то, что есть у него:

Нет страны, которой не коснулась жет быть, побежал бы в бы его мочта. Она рыскада по несму ряком с поедам, къзатвищисъ за мюру.

гая моя мочта, — говория Остров- точку, поцюхать запах угля, швыр-ский. — Всемирное гормество ваше- вуть туда его добрую поришю. О. я

— Ведь человек сам с собой было выкачать из мева, прежде чем не лист... Все личное не воене, я бы устал! Вырвалишесь из девяти- не так грандкозно, как обществен летней неподвижености, я был бы не даст... Все дичное не вочис, и мы устали павривовшийсь на де-не так гранидово, как обществерт нетейв венопациямости, и был-ное, — говорка он. — Для меня беспокоблейция часноком... большего счастья, чем счастье бой-па, мет, — поэтпрал он втихмощию. меняюто, местного, благоре морской ца, нет, за прекрасное счастье человечества — Случается что я разговариваю и своей великой стравы. вителями театра им. Мейерхольда, и Буденный сомвадцать раз вели — Всех своих мечтаний и не вы- с ваким-нябудь слюитяем, который

самых чудосных зарядок. здоровье, возможность двигаться по Увлекаясь, он пускаяся в свои необ'ятному мару (это страшвая заменательное путешествия. Он могат, а и не положение себе), упосился в Китай. Территорки того что было был. Я, молотой, сторан было сестем в соверший выпоснение объекты преды молотом по сетем по сетем

 Мечта о мировой революции бы на завод имени Сталина, прямо-самая интимиейшая, самая доро- в кочегарку, чтобы скорое открыть велиного дела — вот основное. жил бы жадно до безумня. И это быза правда самая большая, по я мог бы дать, околько жил бы жанно во безумия. И сколь

...Он был ни — человеком или Но быть не последнем в борьбе сердца, возвышающим примером для нашего юношества, верным и отваж — вот почетвейшая залача и цель, ным сыном своего нелиного народа

> Он сподолжает жить попрежнему мы будем не раз восхв-

С. ТРЕГУБ.